

Концепцию градостроительного развития территорий, прилегающих к Москве-реке, разработанную по городскому заказу, могут увидеть посетители выставки «Экскурсия по Москве - реке»

21.07.2017

В экспозиции выставки «Экскурсия по Москве - реке» ГУП «НИ и ПИ Генерального плана города Москвы» представил Концепцию градостроительного развития территорий, прилегающих к Москве-реке, разработанную по городскому заказу.

Работа над Концепцией проходила в течение 2013-2015 гг. и состояла из нескольких этапов. На первом этапе Институт собрал исходные данные, проанализировал проблемы развития территории и подготовил Техническое задание для Международного конкурса на выполнение Концепции. На следующем этапе при организационном участии Института был проведен Международный конкурс, победителем которого был признан консорциум во главе с проектным бюро «Проект Меганом».

Затем Институт дорабатывал Концепцию с учетом наиболее ярких идей команды-победителя конкурса с целью формирования реалистичной программы, учитывающей планировочные, земельно-имущественные и иные ограничения, уже осуществляемые и запланированные работы.

В результате была сформирована городская программа развития прибрежных территорий Москвы, рассчитанная на 20 лет - до 2035 г. Программа включает комплекс конкретных мероприятий, для которых определены сроки и исполнители. Разработанные мероприятия увязаны с действующими городскими программами, Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2015-2018 годы. Основные мероприятия программы развития территорий, прилегающих к Москве-реке, сейчас реализуются.

Естественный рельеф долины реки Москвы предоставляет богатые возможности для создания запоминающегося архитектурно-ландшафтного облика города. По мнению руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы [Сергея Лёвкина](#), потенциал Москвы-реки необходимо раскрывать. Набережные Москвы-реки в большинстве своем обладают хорошим потенциалом для организации на их территориях рекреационных пространств и инфраструктуры. Они представляют большой социально-экономический интерес. Не смотря на то, что это красивейшие места, в определенных ее частях – это либо транспортная артерия, либо неблагоустроенные территории, реабилитация которых должна сочетаться с художественно-декоративными приемами ландшафтного оформления и комплексного благоустройства, в рамках которого допустимо строительство новых мостов. "Я думаю, что будет правильно это развивать комплексно совместно с прилегающей территорией", - считает глава Департамента.

Выставка «Экскурсия по Москве - реке» проходит с 13 по 21 июля 2017 г. в «Доме на Брестской». Основная цель мероприятия - демонстрация концепций развития в городе целостной системы территорий, прилегающих к Москве – реке, а также проектов эффективного использования градостроительного потенциала набережных. Экспозиция выставки состоит из более чем 60 информационных планшетов, тематических презентаций и расположена на 2 этажах выставочного зала «Дома на Брестской».

Организатором мероприятия является ГБУ «Мосстройинформ», при поддержке Департамента градостроительной политики города Москвы.

Время работы выставки «Экскурсия по Москве - реке»

13 - 21 июля 2017 года с 10-00 до 20-00 (кроме выходных и праздничных дней)

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/6517773.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)